
Gyertyagyújtás az alsó tagozaton 

 

„Lásd, szimatold a csodát, ott, ahol éppen van. Mindig a közelben van. Legtöbbször oly közel, 

annyira a kezed ügyében, hogy egy életen át eszedbe sem jut kinyújtani utána a kezed.“                                          

                                                        (Márai Sándor) 

Az alsó tagozatos tanulók és a tanító nénik hétről hétre közösen is meggyújtották az adventi 

koszorú gyertyáit.  Karácsonyi dalokat énekeltek Dománné Molnár Anita tanárnő 

gitárkíséretével és meghallgatták Dombi Imréné tanító néni ünnepi gondolatait: 
 

„A gyertyákat vasárnaponként gyújtják meg: az első adventi vasárnapon az elsőt, a másodikon 

az elsőt és a másodikat együtt és így tovább az utolsó vasárnapig, amikor mind a négy gyertya 

ég. A hétről hétre egyre nagyobb fényt adó gyertyák Jézus eljövetelének közeledtét 

szimbolizálják.                                                                                                                               

A koszorún minden egyes gyertyának saját jelentése van: 

Az első gyertya a HIT, a második a REMÉNY, a harmadik az ÖRÖM és a negyedik gyertya a 

SZERETET.  

Advent első vasárnapján meggyújtjuk az első gyertyát az adventi koszorún. Csodálatos, 

várakozással teli időszak ez, amely segíthet abban, hogy a karácsonyt megelőző négy hétben 

elkezdjünk ráhangolódni az ünnepre, és észrevegyük a mindennapi ajándékokat, amelyeket az 

élettől kapunk: nem nagy dolgok ezek, csupán apróságoknak tűnő, de óriási kincsek, mint a 

kedvesség, türelem, hit és remény. 

Az adventi koszorú első gyertyája a hitet szimbolizálja, annak fényessége jelenti azt is, hogy a 

nehéz időkben is meg lehet találni a fényességet, aki hisz, az könnyebben el tudja viselni a 

nehézséget, és tud bízni abban, hogy mindig van előrelépés. 

Tegnap a második pislogó fény költözött otthonunkba. És ezzel együtt a reménység is belakja 

szívünket. A második gyertya a reményt jelképezi. A remény a hittel kéz a kézben jár. Ezért is 

követi ilyen hamar az adventben. A remény a hit öccse és bátyja, húga és nővére egyben. 

Gyertek, gyertek, gyújtsunk fényt, 

pici gyertyalángot, 

várjuk együtt örömmel, 

az eljövő karácsonyt. 
 

 

 

Első gyertyánk neve: Hit, erős, mint a szikla, 

ha kicsi is, fénye nagy, sötét éjben szikra. 

A második gyertyaláng, a Reményért égjen, 

csillag mutatja utad, bármily sötét éjben. 
 

 



Az adventi koszorú hagyományosan három lila és egy rózsaszín gyertyából áll. A lila szín a 

bűnbánat, az önvizsgálat színe - jól jelképezi, hogy az adventi időszak, nem csupán a 

várakozás ideje, hanem a belső önvizsgálaté is. A koszorún lévő egyetlen rózsaszín gyertya az 

örömöt, a boldogságot jelképezi - egyúttal arra is utal, hogy a harmadik vasárnapon kisebb 

hangsúlyt kap a bűnbánat. Elérkeztünk a félidőhöz, örömmel tölthet el minket, hogy a 

várakozás hamarosan végére ér és itt a szeretetteljes karácsonyi időszak. 

Sokszor a kis dolgok okozzák a legnagyobb örömöt az életünkben. Ilyen lehet egy ölelés, ha 

épp nagy szükségünk van rá, egy kiadós baráti beszélgetés, amibe egészen belefeledkezünk, 

egy finom vacsora otthon, vagy akár egy pohár hideg víz, amivel a szomjunkat olthatjuk. Ha 

tudatosan keressük ezeket az apró örömöket, akkor könnyebben rájuk is találunk majd, és 

jobban fogjuk értékelni őket. 
 

 

Harmadik gyertyánk kigyúl: Öröm ragyogása, 

együtt várni olyan jó a világosságra. 
 

 

Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer négy gyertya. 

Annyira nagy volt körülöttük a csend, hogy tisztán lehetett hallani amint beszélgetnek. 

Azt mondta az első: 

- Én vagyok a HIT. Sajnos az emberek fölöslegesnek tartanak, nincs értelme tovább égnem... 

A következő pillanatban egy enyhe fuvallat kioltotta a lángot. 

Azt mondta a második: 

Én vagyok a REMÉNY. De az emberek nem képesek életben tartani. Azt hiszem el fogok 

aludni. 

Néhány pillanat múlva már csak egy füstölgő kanóc emlékeztetett a hajdanán fényesen 

tündöklő lángra. 

Szomorúan így szólt a harmadik gyertya: 

- Én az ÖRÖM vagyok! Nincs már erőm tovább égni. Az emberek nem törődnek velem, észre 

sem vesznek, pedig nagy szükségük van rám... 

Ezzel ki is aludt. 

Hirtelen belépett egy gyerek és mikor meglátta a három kialudt gyertyát felkiáltott: 

- De hiszen nektek égnetek kéne MINDÖRÖKKÉ!!! 

Elkeseredésében sírva fakadt. 

Ekkor megszólalt a negyedik gyertya: 

- Ne félj amíg nekem van lángom meg tudjuk gyújtani a többi gyertyát. 

Én vagyok a SZERETET!!! A szeretet nem fogy el sosem, a szeretet átvisz az életen, mindent 

elhisz és remél, a szeretet mindennél többet ér! 

A gyermek szeme felragyogott! Megragadta a még égő gyertyát és lángjával ÉLETRE keltette 

a többit. 

 
 



 

Negyedik gyertyán a láng, a szeretet fénye, 

betölti az éjszakát, a sötétségnek vége. 

 
Ma az összes gyertya ég, 

ünnepeljük együtt, 

áldott Adventünk után, 

a Karácsony eljött!” 

Dombi Imréné 

 
 

 


